Opakovani slovnich Uloh

D)

Markétka kupuje rohliky po 2,20 K¢. Chce jich nejmensi pocet, ktery mlze platit v celych korunach. Kolik
rohlikd kupuje?

5 wohlbi 4a 11 XC

Tatinek koupil na stavibu 1500 cihel po 27, 50 K¢. Kolik K¢ zaplati?

Taplade 41 250 Xe

TyC pro stan se sklada ze tff Casti dlouhych 0, 70 m. pfi stavéni stanu se tyto casti do sebe zasouvaji vzdy
10 cm. Jaka je vyska postaveného stanu?

Uysha o 190 m

Cerpadlo precerp4 za 1 hodinu 45 hl vody. Za jakou dobu piecerpa 180 hi?

Lo 4 Rodimy

Cerpadlo vycerpa 240 litr( vody za % minuty. Kolik hektolitr( vody vycerpame cerpadlem za 1 hodinu?
(Thl'=100 1y

Uycerpa 288 RE
Maminka chtéla rozdélit détem Cokolady. Kdyz ale chtéla dat kazdému celou, jedna ji chybéla. A kdyby

Cokolady rozpdlila, jedna cokoléda by ji zbyla. Kolik bylo déti a kolik méla maminka ¢okoldd? Rozhodni:
Déti byly (2 —3 = 4).

Byly 4 dele o 3 cokolady.

V turnaji Sachd spolu souzila dvé Ctyfclenna druzstva a kazdy hrac jednoho druZstva hrél utkani se viemi
hraci druhého druzstva. Kolik se odehrélo zapast?

Wbl 16 apasi

Obvod zahrady tvaru obdélniku je 300 m. Jedna strana je polovicnf oproti druhé strané. Vypocitej obsah
zahrady v m?.

Roaminy #ahnady jsow 50 mi 100 m: obeak jo 5000 m



9) UmiS vyfesit matematické hadanky?
a) Soucet dvou cisel je 100, jejich rozdil je 10. Jaké jsou to cisla? 55 @ 45
b) Soucet tfi lichych cisel, ktera jdou za sebou, je 99. Najdes je? 31, 33 a 35

) Trojnasobek Cisla je 0 18 mensi nez jeho pétinasobek. Jaké je to Cislo? 9



